TRAVAIL : Du 20 au 25 mai 2021

Tous les jours

- Lalilo : Vous pouvez continuer a avancer a votre rythme.

Jeudi 20 mai 2021

Orthographe :

Autodictée : « Mes parents apportent leur pellicule au photographe ».

- Fiche « Exercices 0.26 » : Faire 2 pages (ci-joint).
- Lire la fiche « O.26 — Textes et gammes sur « La lettre « P » et ses malices »:

syllabes — mots — phrases » (Cf. porte-vues de francais).

Grammaire :

- Relire les lecons sur « Le présent » (Cf. porte-vues de francais).
- Regarder la vidéo sur le présent des verbes en -er :

https://www.lumni.fr/video/le-present-des-verbes-en-er

- Exercice 1 : Compléte avec la bonne terminaison.

Vous aim. lo mataba.

e narl doucement.

?epabb ................. Pon&;bfadede

98]

Jaxmamdﬁab.

- Exercice 2 : Recopie les phrases en mettant le verbe au présent.

J\ane%om
Vous (dudien) b conte de J\ﬂoo,td,offe.

Vous ébudi
o Rabiter) loin.
T, Rt
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https://www.lumni.fr/video/le-present-des-verbes-en-er

Mathématiques : Nombres
Revoir la « table de multiplication de 2 » (Cf. porte-vues de mathématiques).
Faire les exercices : « Nombres — Les nombres jusqu’a 999 » (ci-joint).

Arts plastiques :
Regarder deux vidéos au choix sur le site :
https://www.lumni.fr/serie/1-minute-au-musee

Vendredi 21 mai 2021

Orthographe :
- Lire le « Texte O0.26 sur « La lettre « P » et ses malices » : Fluence » : (Cf.
porte-vues de francais).
- Lire le texte une premiére fois avec votre enfant.
- Lire le texte une troisieme fois en entier et le chronométrer.
- Dictée de mots : Savoir écrire les mots :
un parent — un pantalon — du papier — japporte —un phare — un éléphant
Fiche « Exercices 0.26 » : Faire 2 pages (ci-joint).

Mathématiques :
Lire les lecons sur « L’euro » (ci-joint).
Faire les exercices : « Grandeurs et mesures — La monnaie » (ci-joint).
Revoir « La table de multiplication de 2 » (Cf. porte-vues de mathématiques).

Mardi 25 mai 2021

Orthographe (O) :
Lire le « Texte « O.27 » (ci-joint).

Grammaire :
Relire la lecon sur « L’ imparfait » (Cf. porte-vues de francais).
Regarder la vidéo sur le présent des verbes en -er :
https://www.lumni.fr/video/I-imparfait-un-temps-regulier

Exercice 1 : Souligne les phrases a I'imparfait.
- Uuand i ébain
gnm onk uyml&e de non vdo.
Rndonk Qo)w%e De, r,()/\we bombait sams & aiben.

- %W@Wmmmﬂ&
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https://www.lumni.fr/serie/1-minute-au-musee
https://www.lumni.fr/video/l-imparfait-un-temps-regulier

- Exercice 2: Remplir le tableau de conjugaison du verbe « porter » et

« lancer » a I'imparfait. Il est possible de s’aider de sa legon.

IMPARFAIT
ﬁ _*_ porter & .*_ lancer
je je
tu tu
il / elle il ou elle
nous nous
Vous Vous
ils / elles ils ou elles

Mathématiques :

Relire les legcons sur « La soustraction : avec et sans retenue » (ci-joint).
Faire les exercices : « Calculs — Les soustractions avec des nombres a 2

chiffres » (ci-joint).

Revoir « La table de multiplication de 5 » (Cf. porte-vues de mathématiques).

EPS:

Exercices « C-O-V-I-D » de la fiche : « EPS » (ci-joint).
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Nombres — Les nombres jusqu’a 999

1. Entoure le nombre secret parmi les nombres ci-dessous.
352 - 325- 438 - 560 - 700
Le nombre secret est :
* Plus grand que 330
* Plus petite que 500
* Plus grand que 400

3. Classe les nombres suivants dans |'ordre croissant.

193 - 78 - 548 - 840 - 999 - 480 - 319 - 250 - 408 - 654

4. Colorie en bleu les nombres qui ont 2 comme chiffre des

dizaines.
28 364 35
302
402 234 202
| - A4
5. Calcule.
JOO+8BO+2= 500 + 60 = BOO+40+ 2=

Grandeurs et mesures — La monnaie

- Indique la valeur des pieéces permettant d’obtenir la somme
demandée.

- Dans chaque ligne, entoure le prénom de I'enfant qui a la plus
grosse somme d’argent.
Lilou

- Dessine les pieces qui manquent pour avoir a chaque fois un euro.

3P ]P
B2\

Calculs — Les soustractions avec des nombres a 2 chiffres

Théo

- Effectue les opérations.

74

- 29 - 538

- Pose et effectue les opérations

4625 83-48
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& La wmownaie (1)

e La monnaie que nous utilisons s'appelle I'euro : €

e Pour payer en euros, nous utilisons :

- des pieces: £ “, /\
/e -"‘I-wfi ‘: /\ :

2 euros 1 euro 50 20 10 5 2 1
centimes centi- centi- centi- centi-  centi-
mes mes mes  mes me
- des billets :
5- 0] B o A '?’
LH/
5' 10t92 20«-- ol »
5 euros 10 euros 20 euros 50 euros
.v.‘-—-\v-v o -~",.’" 8 S ond Jl/)- -
) i3 -
l? ’ :f-' x0
’00-11“ - (- 20059 - 500 '

100 euros 200 euros

500 euros

e Les échanges:
Exemples :
- On peut échanger une piéce de 2€ contre 2 pieces de 1€ :

- On peut échanger un billet de 5€ contre deux pieces de 2€
et une piece de 1€ :

|-/5 A

- On peut échanger un billet de 20€ contre 2 billets de 10€ :

- On peut échanger un billet de 20€ contre un billet de 10%,
un billet de 5€, deux pieces de 2€ et une piece de 1€ :




La monnaie (2.)

-"- 4 ( ferr i =
YEY L2
T T = : j
50 20 10 5 2 1
! enti- centi- centi- i- centi-
entirm m

e Les échanges :
-On peut échanger une piéce de 1€ contre 100 pieces de
1centime :

PDRDDRDRREE

@) DDDDDDDDDE
DODDEDREEE
DODREDRREE
DRRREDEREREE
DRDRDDRDEE
DD

-On peut échanger une piece de 1€ contre une piece de 50c:

©®—-@®

-On peut échanger une piece de 1€ contre dix pieces de 10c:

' QIOIONS)

-On peut échanger une piece de 20c contre 2 pieces de 10c:




La soustraction posée en colovnes
Sans retenue

Je sais poser et calculer une soustraction sans retenue.

les chiffres des unites dans la colonne

6 LI' Je pose |‘opération en alignant
2 3

des unités et les chiffres des dizaines

dans la colonne des dizaines.

Je calcule en commengant par les unités.
4 unites - 3 unites, c'est possible.
4-3 =1

Jéecris 1 comme résultat

N | O
| =

__"'~.|

dans la colonne des unités.

Je continue avec les dizaines.
6 dizaines - 2 dizaines, c'est possible.
6-2 = 4

Jecris 4 comme resultat

N O
W

=~
et

dans la colonne des dizaines.

64-23=41 .-

\ oﬂo




La soustraction posée en colovnes
avec retenne

Je sais poser et calculer une soustraction avec retenue.

61

—— Je commence par les unites.
Retirer 4 unités a 1 unité est impossible.

1 Je casse une dizaine de 61
I 4 pour avoir 10 unites supplementaires.

6d 1u devient 5d 11u.
'y a maintenant 5 dizaines et 11 unites.

1 11 unités - 4 unites, c'est possible.
[l_ M-4=7

J'écris 7 comme résultat
? dans la colonne des unités.

’| Je continue avec les dizaines.

5 dizaines - 3 dizaines, c’est possible.
L 5-3=2
? J'écris 2 comme résultat

dans la colonne des dizaines.

61 -34=27




o

Le son [j] et ses malices :

N
~J

Je vois : -ian/ -ien / -ieu / -ion
Fluence

Grand-pere a rapporte son vieux violon a |a

maison. |l appelle Bastien qui regarde

silencieusement |a teélevision. Il lui tend le violon

en souriant d'un air malicieux et lui dit :

« Puisque tu veux devenir musicien, je te

le donne. C'est |le tien maintenant.

- J'y ferai tres attention », promet le petit

garcon avec serieux. Puisil le deposa et

embrassa son grand-pere. Son frere aine Xavier

arriva.

15

23

32

39

46

54

62

70

71

Nombre de mots lus en une minute

Chronotest (temps de lecture du texte entier)

Nombre d'erreurs sur le texte entier




A B C D E F G H I
Fais 5 sauts | Fais 10 Fais 3 sauts | Allonge-toi | Cours sur Fais Mets-toi Cours sur Reste
de sauts pieds | en faisant | surle dos | place en superman | accroupiet | place, droit
grenouille joints demi-tour et pédale montant 5 secondes | reléve-tol talon/ comme
avec tes tes genoux | (brastendu | en sautant | Fesses.5 unien
pieds 15 5 fois en 5 fois, fois levant les
secondes équilibre chaque bras en
sur le pied talon. l'air, les
'7’ j opposé mains
jointes .
e
J K L M N 0 P Q R
Saute Cours Fais 10 pas | Debout, Fais Rampe Mets-tai Fais Roule
comme un | comme un | chassés jambes semblant | comme un | deboutsur | semblant
kangourou | lapin écartées, de boxer crocodile. | une jambe de nager
pendant 10 | pendant 8 fais pendant et reste le crawl
secondes secondes semblant 10 sans en
de t'asseair bouger
10 fols secondes (flamant moulinant
(squats) rose) 7 sec. tes bras
pendant
” 10 sec.
7, :
3 .:J g ™
A . ¥
2 (¢l
S T U Vv w X Y Z
Saute en Fais 5 Fais 10 Fais 3 Cours Fais 5 Vole Fais 3
faisantun | sauts a sauts sauts comme un | sauts pendant pompes.
tour cloche- pieds pieds zébre pieds 10
complet. pied joints en joints, 3 pendant joints en secondes.
Tu peux le reculant sauts a 10 te
faire 3 fois cloche- secondes | déplagant
pied et comme un
encore 3 crabe, sur
7(:\%? sauts le coté
A pieds
’ joints @ . Py
o ' B+T+B % - - | R é
—




